

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 90 (12132)

Четверг, 12 мая 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ ПРОПАГАНДИСТА

Заканчивается учебный год в системе политического просвещения и экономического образования. 16 и 23 мая во всех школах пройдут итоговые занятия в форме собеседований или конференций. Слушатели экономических школ горпромторга примут участие в конференции, на которой речь пойдет о выполнении социалистических обязательств, создании лицевых счетов экономии. В комсомольских кружках рекомендовано провести урок бережливости.

Слушатели должны будут познакомиться с ленинскими положениями об экономике и бережливости, изложенными в работах «Как организовать соревнования?», «Очередные задачи Советской власти», «О трудовой дисциплине», «О едином хозяйственном плане», «Выполнить практические задания. Городской методический совет разработал тематику, которая неразрывно связана с конкретными предложениями и личным участием каждого в походе бережливости. Одних заинтересует вопрос о причинах низкого качества продукции, других — о моральных и материальных стимулах за экономию металла, топлива — энергетических ресурсов. Безусловно, все предложения слушателей будут учтены. Немалый опыт в этом отношении накоплен на Новотрубном, динасовом заводе, в производственном объединении «Хромпик», тресте Уралтяжтрубстрой.

Каждый пропагандист по собственному опыту знает, как важно на занятиях связывать теорию с практическими делами, которыми живет коллектив. Люди активно включаются в собеседования, глубже осмысливают тему. Вспоминается открытое занятие у пропагандиста А. С. Смирнова, мастера цеха № 8 производственного объединения «Хромпик». Оно называлось «Твое социалистическое обязательство». Слушатели Ю. Г. Устюжанин, А. А. Петров и другие раскрыли политические и экономические основы социалистического соревнования, назвали ленинские принципы его организации. А затем состоялось коллективное обсуждение обязательств на нынешний год, появились дополнительные пункты, а некоторые стали более конкретными. Бригада слесарей гарантирует высокое качество ремонта оборудования. Решили больше, чем в прошлом году, подать рационализаторских предложений. Включен пункт о коллективной ответственности за состояние трудовой дисциплины.

В школе пропагандиста В. Д. Галактионова учатся инженерно-технические работники пассажирского автотранспорта. Специаль-

ное занятие он посвятил личным творческим планам. Конкретный, деловой разговор помог некоторым улучшить их. Слушатель Г. Мочалова раньше делала расчет групповых норм расхода топлива для всего автотранспорта и на год. Нынче она рассчитала по месяцам и индивидуально для каждой колонны.

Хотелось бы также сказать о личном примере руководителей политической и экономической учебы. Заслуженным авторитетом и уважением пользуются пропагандисты А. И. Безручко, В. Ф. Маевский, Н. Я. Тагильцева, А. Н. Маров, Л. Г. Ахметьянова и многие другие. Они умеют наилучшим образом повлиять на аудиторию, делая для нас известную истину возможной более убедительной, возможно легче усвояемой. И здесь, конечно, без творческого отношения к делу никак не обойтись. Поэтому их часто можно увидеть в библиотеках читающими дополнительную литературу. Многие ведут тематические папки, в которых хранят вырезки статей из периодической печати по темам изучаемых курсов. Занятия, как правило, сопровождаются показом диафильмов, слайдов. Методическим мастерством помогают овладеть пропагандистам члены городского методического совета, руководители городских семинаров К. М. Половникова, С. М. Газман, В. Я. Докудина, Н. А. Анянин.

Политическое просвещение дает людям не только определенную сумму знаний, но и идейно вооружает их для активного действия, чтобы полученные знания превращались в глубокие убеждения, проявлялись в конкретных делах. Все слушатели в течение учебного года выполнили практическое задание или защитили реферат. Некоторые работы представлены на городской конкурс. Заслуживают внимания рефераты «Два мира — два образа жизни», «Советский Союз — надежный оплот борьбы народов за мир, национальную независимость и социализм», написанные инженерами цеха № 19 Новотрубного завода Е. В. Федоровой и И. Я. Гринбергом. Оба занимаются у пропагандиста Л. А. Чачко. Итоги конкурса будут подведены в сентябре.

Нам еще предстоит внимательно проанализировать итоги учебного года в системе марксистско-ленинского образования, выискательно оценить их. Сегодня перед пропагандистами стоит задача организованно завершить учебу, на высоком уровне провести майские занятия.

Г. СЕЛИВАНОВА, заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ



В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

«Честь и слава по труду». Верные и точные слова. И дело, в конечном счете, не в количестве наград и регалий, но в том искреннем и заслуженном уважении, которого удостоивается всякая работа, сделанная на совесть. Эти люди привнесли трудиться именно так.

Дробильщик рудоправления Николай Ефимович Первов работает на предприятии уже много лет. Залка его характера пришлась на тяжелые военные годы. Именно тогда научился он строгой выскательности, требовательности к себе. Ныне кавалер ордена «Знак Почета», неоднократный победитель соцсоревнования учит этому своих

молодых напарников. За добросовестную многолетнюю работу старший нассир отделения Госбанка Зинаида Николаевна Шевченко удостоена медали «Ветеран труда». Но опытная работница не спешит на заслуженный отдых. Ее высокая квалификация, знания, аккуратное выполнение своих обязанностей служат добрым примером для всех членов коллектива.

Так же, как и работа другого передовика производства — обжигальщика динасового завода Василия Дмитриевича Семина. Он стабильно перевыполняет свою норму, вместе с товарищами добивается постоянного улучшения качества огнеупорных изделий. На

грудь рабочего горит орден Трудовой Славы III степени — заслуженная, достойная награда!

А своей самой лучшей наградой вальцетонарь пятого цеха Новотрубного завода Борис Сергеевич Стрельников считает ритмичную и бесперебойную работу основного протатного оборудования. Любимый сложный и ответственный заказ Борис Сергеевич выполнит качественно и в срок. На его счету немало новаторских предложений, направленных на повышение эффективности производства.

На снимке (слева направо): Н. Е. Первов, З. Н. Шевченко, В. Д. Семин, Б. С. Стрельников. Фото А. Кадочникова.

СЛАГАЕМЫЕ КАЧЕСТВА

В апреле государственным Знаком качества аттестован еще один, третий по счету, вид продукции шестого цеха производственного объединения «Хромпик» — хромовый ангидрид. Завоевание почетного пятиугольника — заслуга всего коллектива цеха, но прежде всего тружеников смены И. И. Кормильцевой, став-

ших победителями соцсоревнования в минувшем месяце. План за апрель коллектив смены выполнил на 104,4 процента, качество продукции отличное.

А лучше других в смене сработал коллектив отделения производства пасты ПХЗ, возглавляемый Е. В. Брагиним. Задание месяца труженики завершили еще

к 27 апреля и произвели от начала года сверхплановой продукции на одиннадцать тысяч рублей. Здесь внедрено недавно разработанный, направленное на повышение производительности труда, совершенствованные технологии.

А. КОПЫЛОВА, рабкор.

С индексом «Н»

С каждым годом ширится ассортимент изделий высшей категории качества, выпускаемых швейной фабрикой. В нынешнем году труженики предприятия представили девять моделей для аттестации государственным Знаком каче-

ства. А всего на фабрике уже 39 изделий отмечено почетным пятиугольником, что составляет 26,7 процента всей выпускаемой продукции. Только в первом квартале нынешнего года изделий высшей категории качества выпущено на один

миллион 484 тысячи рублей. Двадцать три модели выпускается с индексом «Н».

А в мае коллектив предприятия готовится к новому экзамену на качество — к аттестации представлено еще одиннадцать моделей.

Г. ТЕЛЕГИНА, инженер по соцсоревнованию.

Вести ИЗ СОВХОЗОВ

Хорошие темпы

В совхозе «Битимский» продолжается весенняя посевная кампания. Посеяно (сводка от десятого мая) четыреста двадцать четыре гектара силосных при плане 630 га, триста шестьдесят пять зерновых при плане 500 га.

Полностью завершены подкормка и боронование многолетних трав. Сейчас

коллектив хозяйства ведет активную подготовку к посадке картофеля: перебирает семена. В ближайшее время на совхозные поля выедут механизаторы. Двести семьдесят гектаров — задание по картофелю — они намерены выполнить в кратчайший срок.

А. ВИЗАГИНА, диспетчер.

Начало положено

Девятого мая, когда весь наш народ отмечал тридцать восьмую годовщину со дня разгрома немецко-фашистских войск, коллектив совхоза «Первоуральский», в частности земледельцы, приступили к посадке карто-

феля. Из ста гектаров посажено пять.

Параллельно механизаторы Ф. А. Кадыров, С. Н. Курищев, И. П. Седойкин, Р. Ф. Заиев ведут сев зерновых. В первый день было посеяно пятьдесят гектаров — двадцать восемь процентов от общего объема.

Посажено также два гектара щавеля, 0,8 га — петрушки, 0,5 — ревеня, гектар пучковой моркови.

Практически завершены (сводка от десятого мая) подкормка и боронование многолетних трав. На тридцать четыре процента выполнена культивация земель.

В. ТЕТЕРИН, старший диспетчер.



ХОШИМИН. Крестьяне южных провинций Вьетнама завершили уборочную страду, собрав рис с общей площадью около 600 тысяч гектаров. В нынешнем году труженики сельского хозяйства юга страны получили в среднем по 32 центнера риса с гектара. Крестьяне провинции дельты реки Меконг — традиционной житницы — повысили урожайность до 43 центнеров риса с гектара.

МЕХИКО. Мексиканское правительство повысило закупочные цены на пшеницу, рис, сою, кукурузу, сорго и некоторые другие виды сельскохозяйственной продукции. Этот шаг направлен на стимулирование сельскохозяйственного производства, которое в последнее время стало убыточным для фермеров.

БОНН. Около шести тысяч рабочих участвовали в предупредительных забастовках, прокатившихся по текстильным фабрикам земли Баден-Вюртемберг. Они потребовали повышения заработной платы, улучшения условий труда.

ЛОНДОН. Об увольнении еще тысячи рабочих и служащих с металлургического предприятия в городе Харгллул объявило руководство национализированной корпорации «Бритиш стил». Действия администрации вызваны тем, что правительство торжественно отказывается выделить дополнительные ассигнования на нужды компании. В условиях нынешнего экономического кризиса это влечет за собой массовые увольнения. Как указывает местная печать, политика консерваторов привела к тому, что в течение последних 4 лет администрация корпорации уволила более 85 тысяч рабочих.

САН-ХОСЕ. В ходе широкомасштабного наступления бойцы Фронта национального освобождения имени Фарабуно Марти после ожесточенных боев с войсками проамериканского режима освободили город Синкера в департаменте Кабаньяс, расположенный в 32 километрах от сальвадорской столицы.

ДАККА. Правительство Бангладеш отменило распоряжение о закрытии Даккского университета, сообщила агентство БСС. Ранее возможность возобновить занятия получили остальные пять университетов страны. Все они были закрыты по распоряжению военных властей после крупных студенческих выступлений в феврале нынешнего года.

ТОКИО. «Япония не должна стать ядерным щитом США!» — под таким лозунгом в стране развернулось движение массовых демократических организаций, выступающих против опасного военного курса кабинета Накасо.

ТАСС

Идет смотр-конкурс

В тресте Уралэлектрострой объявлен смотр-конкурс в честь 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду...

В. ПОНОМАРЕВА, заместитель председателя комитета профсоюза треста Уралэлектрострой.

Для ветеранов

Войны

Ветеран Коуровского леспромхоза Иван Никитич Снегирев доблестно сражался на фронтах Великой Отечественной войны...

Они и другие фронтовики были приглашены в канун Дня Победы на праздничный «Огонек».

А. КОРПАЧЕВ, председатель комитета профсоюза Коуровского леспромхоза.

Рассмотрено на заседании

Двести девять человек насчитывает в своих рядах первичная организация ВОИР завода по ремонту горного оборудования...

Ю. МЕЛЬНИКОВ, председатель комитета профсоюза завода по ремонту горного оборудования.

Ждут детей лагеря

Пять с половиной тысяч рублей выделены на организацию летнего отдыха детей комитет профсоюза рудоуправления.

В. ЛОГИНОВ, председатель комитета профсоюза рудоуправления.

2 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА 12 мая 1983 г., № 90

Поворотный пункт в российском и международном рабочем движении

Наша Коммунистическая партия прошла большой и славный путь. С момента своего выхода на политическую арену партия высоко несет знамя творческого марксизма-ленинизма...

II съезд РСДРП состоялся в июле-августе 1903 года. Его созыв предшествовала огромная теоретическая и практическая работа В. И. Ленина...

Исключительно важным делом съезда явилось принятие Программы партии, которую В. И. Ленин считал концентрированным выражением революционной мысли и революционной практики партии.

Программа партии — программа борьбы за свержение самодержавия, власти помещиков и буржуазии, за установление диктатуры пролетариата.

Программа заложила основы идеологии единства партии, а подтвердил его должен был Организационный Устав партии.

Программа заложила основы идеологии единства партии, а подтвердил его должен был Организационный Устав партии.

Программа заложила основы идеологии единства партии, а подтвердил его должен был Организационный Устав партии.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ ВСЕГО ОДНА ПРИВИЛЕГИЯ

Человек творческий, ищущий. С ним легко и интересно работает. Умея отдать себя любимому делу, он может и помочь, и предложить что-то новое...

Перед пуском восьмого цеха требовались люди. Юрий пришел в цех электриком. Уже тогда у парня из Нижнесергинского района была за спиной хорошая школа — армия.

Молодые мы были тогда, двадцать лет назад, — вспоминает Юрий Николаевич. — Многие хотели сделать самим, своими руками.

Ю. МЕЛЬНИКОВ, председатель комитета профсоюза завода по ремонту горного оборудования.

ЗА 50-МИЛЛИОННЫЙ ФОНД БЕРЕЖЛИВОСТИ ПО ИНИЦИАТИВЕ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

Право, есть немалый резон «возвращаться к начатому». Вспоминает податные проблемы. Ведь именно в сопоставлении прошлого и настоящего наглядно и убедительно проявляется диалектика решения тех или иных вопросов.

Повоевать, действительно, пришлось. С благодарностью, попустительством, безответственностью тех, кто еще не научился ответственному отношению к государственному рублю.

Минувло два года. На территории завода сегодня развернуто крупное строительство нового литейного цеха. Цеха не только более мощного и производительного, но и, что немаловажно, более экономичного в потреблении электроэнергии, металла, горюче-смазочных материалов.

Десять лет был Ю. Н. Шершев в составе цехового комитета профсоюза. Теперь возглавляет первичную организацию ДОСААФ.

Л. ЗАХАРОВА, редактор радиосвязи производственного объединения «Хромник».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Рабочие монтажно-заготовительного участка треста Уралэлектромонтаж в письме в редакцию сообщили, что в столовой № 59, В. В. Февралева: «Трестом где они обедают, порой происходят недоразумения по поводу организации питания».

Вот показатели коллектива предприятия по итогам работы в первом квартале нынешнего года: сэкономлено пять тысяч килловатт-часов электроэнергии, девять тонн условного топлива, около пятнадцати тонн черных металлов, собрано 833 тонны металлолома.

Из почты редакции

Популярный клубный час

Популярны на динасовом заводе клубные часы, когда в гости к производственникам приходят самодельные артисты из Дворца культуры огнеупорщиков.

А в красном уголке цеха № 2 выступил хор народного песни. Каждый номер этого коллектива посвящен передовикам производства, победителям социалистического соревнования.

Г. БОГАТЫРЕВА, заводская массовый сектор Дворца культуры огнеупорщиков.

Читатель предлагает

Нужен тротуар

Несколько лет назад автобусная остановка у Банковского переулка была перенесена на пару сотен метров к заводу ЖБИК.

Л. МОВОЩИКОВ, редактор цеха № 22 Новотрубного завода.

Мы — интернационалисты

друзья!» для учащихся пятых классов школы. Капитаны команд получили путеводители, и команды отправились в путешествие по станциям «Побратимск», «Страна друзей», «Почтамт дружбы», «Станция имени Ю. Фучика», «Игровая», «Музыкальная», «Станция К. Готвальда», «У карты ЧССР», «Пионерград».

МАРШРУТАМИ ДРУЖБЫ

С 21 по 26 июня в Праге будет проходить Всемирная ассамблея «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Областная секция Комитета защиты мира опубликовала в газете «На смелую жизнь» обращение к участникам Всемирной ассамблеи «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Второй тур — заключительная игра «Маршрутами дружбы».

В. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Факт для размышления

«Экономим минуту — потеряешь жизнь». Так гласит плакат, который каждый из нас не раз видел и читал, бывая на железнодорожном вокзале.

В один из апрельских дней участниками комсомольского рейда станции заваражили 32 человека, нарушивших правила перехода железнодорожных путей.

Н. ТОЛЕНЕВА, редактор.



Фоторепортаж

Дню Победы посвящается

Торжественно отметили Праздник Победы первоуральцы. Митинги памяти, вечера, встречи ветеранов войны прошли на предприятях, во Дворце культуры, клубах, школах.

А в семье кипело, а каждому уголке города и района Растянул мех старенькой гармошки седовласый ветеран, и люди, проходящие мимо ворот, где он устроился на скамейке, улыбались и поздравляли его: он дарил им праздник.

Фото Н. Булыгина, Л. Щенова.



Фоторепортаж

Факт для размышления

«Экономим минуту — потеряешь жизнь». Так гласит плакат, который каждый из нас не раз видел и читал, бывая на железнодорожном вокзале.

Н. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Годы, спокойны за будущее

Родился Иван Давыдов на Тамбовщине. Отец его работал на элеваторе. Мать хлопотала по хозяйству.

На разных машинах Давыдов ездил 38 лет, сейчас — на ГАЗ-53. Награжден медалью «За трудовую доблесть», знаками «За работу без аварий» I степени, «Ударник десятилетия» I степени, победителя соцсоревнования.

Областная секция Комитета защиты мира опубликовала в газете «На смелую жизнь» обращение к участникам Всемирной ассамблеи «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Второй тур — заключительная игра «Маршрутами дружбы».

В. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Из почты редакции

Популярный клубный час

Популярны на динасовом заводе клубные часы, когда в гости к производственникам приходят самодельные артисты из Дворца культуры огнеупорщиков.

А в красном уголке цеха № 2 выступил хор народного песни. Каждый номер этого коллектива посвящен передовикам производства, победителям социалистического соревнования.

Г. БОГАТЫРЕВА, заводская массовый сектор Дворца культуры огнеупорщиков.

Читатель предлагает

Нужен тротуар

Несколько лет назад автобусная остановка у Банковского переулка была перенесена на пару сотен метров к заводу ЖБИК.

Л. МОВОЩИКОВ, редактор цеха № 22 Новотрубного завода.

Мы — интернационалисты

друзья!» для учащихся пятых классов школы. Капитаны команд получили путеводители, и команды отправились в путешествие по станциям «Побратимск», «Страна друзей», «Почтамт дружбы», «Станция имени Ю. Фучика», «Игровая», «Музыкальная», «Станция К. Готвальда», «У карты ЧССР», «Пионерград».

МАРШРУТАМИ ДРУЖБЫ

С 21 по 26 июня в Праге будет проходить Всемирная ассамблея «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Областная секция Комитета защиты мира опубликовала в газете «На смелую жизнь» обращение к участникам Всемирной ассамблеи «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Второй тур — заключительная игра «Маршрутами дружбы».

В. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Факт для размышления

«Экономим минуту — потеряешь жизнь». Так гласит плакат, который каждый из нас не раз видел и читал, бывая на железнодорожном вокзале.

В один из апрельских дней участниками комсомольского рейда станции заваражили 32 человека, нарушивших правила перехода железнодорожных путей.

Н. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Мы — интернационалисты

друзья!» для учащихся пятых классов школы. Капитаны команд получили путеводители, и команды отправились в путешествие по станциям «Побратимск», «Страна друзей», «Почтамт дружбы», «Станция имени Ю. Фучика», «Игровая», «Музыкальная», «Станция К. Готвальда», «У карты ЧССР», «Пионерград».

МАРШРУТАМИ ДРУЖБЫ

С 21 по 26 июня в Праге будет проходить Всемирная ассамблея «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Областная секция Комитета защиты мира опубликовала в газете «На смелую жизнь» обращение к участникам Всемирной ассамблеи «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Второй тур — заключительная игра «Маршрутами дружбы».

В. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Факт для размышления

«Экономим минуту — потеряешь жизнь». Так гласит плакат, который каждый из нас не раз видел и читал, бывая на железнодорожном вокзале.

В один из апрельских дней участниками комсомольского рейда станции заваражили 32 человека, нарушивших правила перехода железнодорожных путей.

Н. ТОЛЕНЕВА, редактор.

Мы — интернационалисты

друзья!» для учащихся пятых классов школы. Капитаны команд получили путеводители, и команды отправились в путешествие по станциям «Побратимск», «Страна друзей», «Почтамт дружбы», «Станция имени Ю. Фучика», «Игровая», «Музыкальная», «Станция К. Готвальда», «У карты ЧССР», «Пионерград».

Повторили успех школьники



Вот и еще одна, предвечная, эстафета стала достоянием истории. Она надолго запомнится нам своими непредсказуемыми событиями. И вместе с тем этот старт, где кроме мастераства живет принцип коллектива «один за всех, и все за одного», имел логическое завершение.

По традиции после парада участников эстафеты, которые прошли стройной колонной от стадиона Новотрубного завода до площади Победы под звуки духового оркестра «Серебряные трубы», к ним обратился председатель оргкомитета соревнований редактор городской газеты «Под знаменем Ленина» С. И. Леканов. Он отметил, что нынешний старт проходит в год финала летней Спартакиады народов СССР, и пожелал спортсменам удачи в наступающем сезоне.

И вот уже многочисленные болельщики активно приветствуют юношей школ и профтехучилищ, уходящих на трассу первого этапа первого забега. Долгое время юные спортсмены держатся плотной группой. Но метров за 50 до второго этапа вперед выходит ученик школы № 12 Алексей Минулин и мощно финиширует первым. За ним эстафетные палочки своим партнерам по команде передают Альберт Бадиков из школы № 21 и Александр Андреев из первой школы.

Невелик второй этап, но на нем представительница школы № 21 Эля Сафина сумела обойти вперед идущую соперницу и первой передать эстафету Андрею Лаврухину. На этом спортивный принцип был закончен. Спортсмены школы, которые и год назад праздновали победу, показали на финише отличное время — 13 мин. 50,7 сек., улучшив свой прошлогодний результат на 14,5 секунды.

Если в прошлом мае ученики третьей школы проиграли победителям лишь секунду и заняли второе место, то ныне они с трудом стали третьими призерами эстафеты, опередив соперников из седьмой школы на 0,5 секунды. А второе место теперь за атлетами школы № 1. Как и обещали, пятерку сильнейших замкнули учащиеся СПТУ № 7. Это прогресс коллектива.

С нетерпением зрители ждали борьбы во втором забеге. Интересовало их многое: какое время покажет лидер — команда спортклуба «Уральский трубник», сохранят ли кубок по второй группе спортсмены молодого коллектива физкультуры завода комплектных металлоконструкций, как расположатся на пьедестале почета извечные соперники по третьей группе — команды цехов № 14, 9 и 3 Новотрубного завода? Эстафета дала неожиданный ответ.

Впрочем, после стартовой ракеты казалось, что все идет по хорошо отработанному сценарию. С первого этапа, где отличился Вячеслав Резяпов, главная команда новотрубников ушла в такой отрыв, что из машины, шедшей вперед бегущих, невозможно было вести репортаж о борьбе преследователей «Уральского трубника».

В гордом одиночестве приближается к одиннадцатому этапу Евдокия Черник. Но что это? Спортсменке некому передать эстафетную палочку: партнер не появился в стартовом протоколе на этапе. Первое нарушение. Евдокия

выбегает из стартового «коридора» и продолжает бег по трассе эстафеты. Второе нарушение. За это команда спортклуба была лишена классного места, хотя и сумела закончить бег первой. Понятны горечь и разочарование спортсменов, тренеров, поклонников «Трубника», но быть первым вправе только тот коллектив, где каждый не просто сильный, а еще и организованный, дисциплинированный, сплоченный.

Победителями и обладателями кубков по первой, второй и третьей группам стали команды производственного объединения «Хромник», завода сантехизделий и цеха № 9 Новотрубного завода. О других призерах вы узнаете ниже. Хотелось бы отметить одного из них — команду Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции, которая ныне дебютировала в соревнованиях среди коллективов второй группы и заняла третье место.

Надо отметить, что ни одному производственному коллективу не удалось превзойти результат, показанный командой школы № 21. Поэтому на церемонии награждения ее участникам были повязаны алые ленты

чемпионов. Таким образом, нынешние ребята школы № 21 повторили успех своих предшественников, которые добивались подобной победы в 1971 году.

Оргкомитетом были учреждены и специальные призы. За лучшее оформление этапа отмечена школа № 4, за массовость — школа № 3, за лучшие результаты на первом этапе — Алексей Минулин и Вячеслав Резяпов, на последнем этапе, как и год назад, — ученица школы № 21 Светлана Лавунова. В общем, большинство почетных наград в этом майском старте пришлось на долю молодежи!

А. МОСУНОВ.

На снимках: старт первого забега; обладатели памятных призов (слева направо) Вячеслав Резяпов, Светлана Лавунова и Алексей Минулин; чемпионы 49-й эстафеты — юные легкоатлеты школы № 21.

Фото Е. Фролова.

ОТ РЕДАКЦИИ: за помощь в организации и проведении соревнований благодарим всех членов судейской коллегии и лично А. А. Божелко, Д. М. Хрипунова, Н. В. Бутакова, Т. Г. Карякину, а также сотрудников ГАИ, обеспечивших отличный порядок на трассе эстафеты, медиков, обслуживавших соревнования.

Технические результаты победителей и призеров эстафеты I ГРУППА

1. Производственное объединение «Хромник» — 14 мин. 20 сек.
2. Трест Уралтяжстрой — 14 мин. 34 сек.
3. Динасовый завод — 15 мин. 25 сек.

II ГРУППА

1. Завод сантехизделий — 14 мин. 52 сек.
2. ЗМК — 15 мин. 01 сек.
3. ЦУГРЭ — 15 мин. 32 сек.

III ГРУППА

1. Цех № 9 Новотрубного завода — 14 мин. 00,4 сек.
2. Цех № 3 — 14 мин. 47 сек.
3. Цех № 14 — 14 мин. 50 сек.

IV ГРУППА

1. Школа № 21 — 13 мин. 50,7 сек.
2. Школа № 1 — 14 мин. 07 сек.
3. Школа № 3 — 14 мин. 21 сек.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «УРАГАН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» (2 серия). Сеансы: 9, 12, 15, 17-30, 20 час.
Дворец культуры «Строитель». «ЗЕРКАЛО ТРЕС-НУЛО». Сеансы: 11, 13, 18, 20 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

18 мая в 21 час кинолекторий «Экран и время». Творческая встреча с актером кино Борисом Галкиным (снимался в фильмах «В зоне особого внимания», «Ответный ход», «Люди в океане», «Гражданин Лешка», «Белый снег России» и других). Приглашаем вас, товарищи зрители! Открыта предварительная продажа билетов.

16 мая во Дворце культуры «Строитель» занятие университета «Здоровье». Лекция «Влияние водных процедур на организм человека. Гиподинамия и борьба с ней». Лектор кандидат медицинских наук Б. Ф. Аленькин. Начало в 20 часов.



Первоуральская художественная школа (ул. Советская, 20-в, в помещении школы № 4, тел. 2-53-35) объявляет прием в подготовительный и первый классы учащихся 3-4 классов общеобразовательной школы. Заявления принимаются до 24 мая. Вступительные экзамены 25 мая в 10 и 17 часов. Собрание родителей вновь поступивших учащихся 27 мая в 19 часов.



СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

токарей и учеников токарей, формовщиков и учеников формовщиков, выбивальщиков литья, крановщиков мостовых кранов, мастера формовочного участка.

Бюро по трудоустройству населения приглашает на постоянную работу мастеров производственного обучения, автомехаников и газосварщиков, преподавателей спецтехнологии по автоделу и по газосварке. Обращаться: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству населения.

В убранстве спальни немаловажную роль играют покрывала. Вьетнамские покрывала различных расцветок, украшенные декоративной вышивкой, предлагают магазины горпромторга. Размер 200×170 см. Цена 70 рублей. Адреса магазинов: № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а).

Открыт отдел по оформлению товаров в кредит (соседнее помещение с пунктом приема старой радиотелевизионной аппаратуры). В отделе производится оформление в кредит товаров, приобретаемых в разных магазинах горпромторга. Товары, приобретенные в кредит в одном магазине, будут оформляться в этом магазине. Адрес отдела: проспект Ильича, 24-а, часы работы с 9 до 19, перерыв с 14 до 15 часов, выходной — воскресенье.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИИ, ОРГАНИЗАЦИИ, СОВХОЗОВ И УЧРЕЖДЕНИИ!

Магазины Первоуральского райпо организуют широкую продажу холодильников «Вега», «Снежинка», «Святая», «Ладога», «Кристалл», «Морозко» по безналичному расчету. По всем вопросам, связанным с приобретением холодильников, обращайтесь в райпо по адресу: п. Билимбаев, пл. Свободы, 2.

САДОВОДЫ И ОГОРОДНИКИ!

Во всех хозяйственных магазинах Первоуральского райпо с 25 мая проводится месячник по продаже сельхозинвентаря, удобрений, ядохимикатов. Посетите наши магазины!

Меняю двухкомнатную квартиру 32 кв. м на пятом этаже, комнаты изолированные на однокомнатную и комнату с соседями, возможны другие варианты. Обращаться: ул. Ватутина, 56-а, кв. 44, после 18 часов.

Выражаем сердечную благодарность администрации, товарищам по работе из цеха № 35 Новотрубного завода, педагогов школы № 21, родителям, всем друзьям, товарищам, родным и знакомым, разделившим с нами огромную горе и оказавшим помощь в похоронах дорогого мужа, сына, отца Владимира Ивановича Носова.

Родственники покойного.

Сердечно благодарим коллективы цехов № 20 и 9 Новотрубного завода, лично В. Ф. Волчкова, В. Ф. Гасилова, Г. Н. Вокова, Г. А. Стахова, Н. В. Камшилова, Н. А. Золотова, всех родных, друзей, знакомых и соседей, разделивших с нами горе, оказавших помощь и принявших участие в похоронах нашего горячо любимого мужа, отца, брата и дедушки Михаила Николаевича Южакова.

Семья покойного.

Сердечно благодарим коллектив отдела энергетика и термоотдела цеха № 3 Новотрубного завода, всех родных и знакомых, оказавших помощь в организации похорон мамы и бабушки Дарьи Федотовны Ульяновой.

Родные покойной.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100 г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер (примем объявлений) 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Тираж 30000. Заказ 3331. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, 623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.